

第七届“体彩杯”全国自行车公开赛鸣枪

来自我国及其他5个国家的500余名运动员展开激烈角逐

信阳消息(见习记者 周涛) 4月18日、19日,由河南省体育局、信阳市人民政府联合主办的第七届“体彩杯”全国自行车公开赛18日拉开战幕。来自全国27个省、市、自治区及美国、英国、法国、印度、新西兰等5个国家的510余名运动员,在羊山新区及浉河两岸展开了激烈角逐。

18日上午9时,第七届“体彩杯”全国自行车公开赛于羊山新区百花中心广场开幕。随后,以新七大道百花会展中心广场前作为起点和终点,公路车城市绕圈赛打响比赛第一枪。当日共进行四次公路车城市绕圈赛,分别为男子精英组(99人)、男子甲组(150人)、女子组(69人)、男子乙组(117人)。各组各项各录取前30名给予奖励,团体赛只录取公路车绕圈

赛甲、乙组前三名。

在当日的比赛中,来自中国台湾的诺飞客TRP车队选手巫帛宏,以1时19分23.487秒的成绩夺得最受关注的精英组冠军、中国魔迅车队及天津长城单车俱乐部分获男子甲、乙组团体第一。

19日上午9时许,一场大雨普降申城,公路车环浉河绕圈赛男子精英组、男子甲组、女子组、男子乙组如期举行。

记者了解到,20日上午9时30分,公开赛于平桥区郝堂村举行闭幕式。10时,山地车赛将以平桥区郝堂村环村山路为起终点,每圈长约6000米,按不同组别设置骑行圈数。届时,将决出山地车男子甲组、男子乙组及女子组的比赛成绩,冠军、亚军、季军奖金分别为8000元、5000元、3000元。



比赛现场。本报记者周涛摄

发展体育事业 促进全民健身

信阳首届体育产业展示会开幕



图为体育产业展示会现场。

本报记者韩蕾摄

信阳消息(记者韩蕾)“信阳什么时候攀岩了?”“快看射箭!”“这武术表演得太精彩了!”……18日上午,为期3天的信阳首届体育展示会在百花会展中心开幕,市民除了能欣赏到精彩的节目,还能了解我市目前体育事业的发展状况。

本次主题为“体育旅游和体育产业助力全民健康生活”的体育展示会,采取政府主导、市场运作、专业策划的运作模式,吸引了近50家企业和单位参展。展示内容包括体育旅游、体育彩票、健身器材、自行车及相关装备、健身俱乐部、户外运动休闲用品、体育场馆服务、体育协会等。

“我来试试运气,看能不能中奖!”闻讯而来的王女士可是一名老彩民,虽然没有中奖,

但是对于现在我市的体育彩票发展可是赞不绝口。

展馆内市民们踢球、刮彩票,忙得不亦乐乎;广场上,市武术协会、市体育舞蹈协会、市空竹协会等精彩的演出,也引得现场市民拍手叫好。飞针穿玻璃惊险刺激,体育舞蹈激情四射,太极推手犹如清风拂面,20多个节目让市民看到了体育的魅力,也享受了一场视觉大餐。

在本届展示会上,我市人民政府还与上海体育学院签订了《关于信阳市体育产业项目合作的框架协议》,双方将合作实施健康减重、房车营地、休闲运动项目开发、市民健身干预等体育产业项目,并在此基础上,建设信阳体育产业园,这也将成为全省第一个体育产业园区。

家门口一睹骑士风采

——第七届“体彩杯”全国自行车公开赛侧记

本报记者周涛

4月多阴雨,淋不灭骑行者飞扬的激情。4月18日、19日,来自全国27个省、市、自治区的自行车爱好者以及美国、英国、法国、印度、新西兰5个国家的众多外籍选手,分别在羊山新区及浉河两岸,展开了公路车城市绕圈赛和公路车环浉河绕圈赛。伴着雨水,道路有些湿滑,可运动员们热情而矫健的身姿和彩色的运动衣融入魅力茶都,化为一道道亮丽的风景,市民们也领略了一番骑行运动的风采。

能在这里比赛,幸福!

18日上午9时30分,第一场男子精英组公路车城市绕圈赛枪响,选手们同时冲出起点。一时间,鼓掌声、助威声、呐喊声一浪高过一浪。

经过一个多小时的激烈角逐,来自中国台湾的诺飞客TRP车队选手巫帛宏,以1时19分23.487秒的成绩第一个到达终点。接受记者采访时,巫帛宏带着一脸被自行车胎溅到的污泥,却也难掩兴奋:“我这是第一次来信阳比赛,看来跟信阳有

缘!没想到,信阳的山水这么迷人,这不单单是一场比赛,更像是一次幸福的旅游。”

在当日下午进行的女子组公路车城市绕圈赛中,来自中国魔迅车队的刘冉,以59分56.018的成绩获得冠军。一下赛道,她便成了媒体的焦点。随后,刘冉面对记者显得有些激动:“我来自中国魔迅车队,第四届我们队拿了团体季军,第五届拿了团体亚军,相隔一届没比,这一届不但车队拿了男子团体冠军,我还收获了女子冠军。这里的环境很好,赛道优美,空气清新,很适宜自行车的骑行。这美丽的大信阳是我的福地啊,来年一定还参加!”

家门口看比赛,过瘾!

19日上午,公路车环浉河绕圈赛在浉河两岸进行着,伴着运动员们高速骑行带起的“呼呼”风声,观赛市民大呼过瘾。

上午8时许,天空已飘起零星小雨,而在该赛事起点琵琶台广场侧面,来自四面八方的市民早已占据有利位置,等待比赛的开始。家住琵琶

山村的朱鹏好像有些着急:“咋还不开始呢?我都等好久了!”

据朱先生介绍,他常年在广州打工,因为爱好骑行,便买了辆山地车平时周末参加当地车友会的活动,可真实比赛场景还从没看过。“我早就听说信阳举办好几年这种高水准的自行车比赛了,可是因为时间问题,一直没有回来看过,今年回乡创业了,以后可以年年看了!”

“看这小子腿部肌肉,那个结实哟,肯定第一!”那可不一定,我看好那个208号!”第一圈刚过,伴着没有平息的鼓掌声、加油声,两名中年观众争论起来。

随后的男子甲组公路车赛,来自UCC中国车队的尚思恺以1小时14分52.730的成绩率先冲过终点,顿时掀起又一轮高潮,现场呐喊声四伏,掌声雷动。市民李先生告诉记者:“这种比赛我也是头次看,他们能冒着雨为我们上演现实版‘速度与激情’,我们也想通过加油助威,让他们感受到咱信阳人的热情。”

我市一客车昨日在湖北恩施坠崖

有关方面已紧急赶赴现场开展救援并处理相关事宜

本报综合消息 19日17时许,湖北省恩施市三岔乡境内恩鹤公路17公里处,一辆牌照为豫S08818的客车从20米高左右坎上翻下山崖。初步核查,事故车辆核载29人,实载25人,事故致5人死亡、20人受伤。

据了解,事故车辆隶属信阳市运输集团二客公司。

目前,事故中的伤者已全部送往医院救治,救治工作正在有序进行。事故发生后,信阳市运输集团有关负责人紧急赶赴现场处理相关事宜。据该负责人介绍,车上的25名乘客由公司包车前往湖北恩施旅游,事故发生于返回信阳途中。

当天,信阳市运输集团

向集团公司各单位发出通知,要求各单位迅速行动起来,扎实开展旅游包车管理专项排查和整治,认真吸取此次事故教训,消除安全隐患,杜绝类似事故的发生。

关于事故救援进展和相关事宜的处理情况,本报将密切跟踪关注。